

niért. (Zaj, mozgás.) Ajánlja határozati javaslatának elfogadását.
Molnár János felkéri a szerkesztőt.
 A határozati javaslatok fölolvassa után következett a szavazás.
 A többség elfogadta általánosságban a költségvetést.
 A holnapi ülésen megkezdik a költségvetés részletes tárgyalását.
 Az ülés vége délután két órakor.

A képviselőház kérvényi bizottsága ma délután 5 órakor *Szentiványi* Árpád elnökelet alatt ülést tartott, melyben a kormány *Szell* Kálmán miniszterelnök, *Gronov Dessi*, *Gränzenstein* Béla, *nemcséri Kiss* Pál, *Zoltai* Mihály és *Nagy* Ferenc államtitkárok képviselték. A bizottság *gróf Forgách* Antal előadását a Kassa vármegyei és felirattal tárgyalta. A kérvények egyenként kassán való felállítását kérelmezte. A bizottság tagjai közül többen pártolják a kérvényhez, mire a bizottság elhatározta, hogy a felirattal az önkormányzatnak javasolja kiadni. A felekezeti iskolák tantervi vasúti jegykedvezmény megadását írták meg a képviselőháznak. *Gróf Forgách* Antal előadása megerősít a kérelmet, melyet a bizottság tagjai, *Nagy* Ferenc államtitkár felvilágosításai után, melyekben a kérvényekről újrátárgyalásra tett javaslatot, elhatározták, hogy a kérvényt a kereskedelmi és kultuszminiszternek kiadja javaslatát. A kérvények elintézésére az ülés véget ért.

A képviselőház mentelmi bizottsága ma délután 5 órakor *Fercel* Dezső elnökelet alatt ülést tartott, melyben *Károly* Ferenc előadását alapján *Molnár* János, *Károly* Lajos, *Martinovics* György, *Losvány* Márton, *Három* László, *Jedinka* Oszkár, *Mészáros* Pál, *Óvay* Ferenc és *Pavlovics* Lubomir mentelmi ügyet tárgyalta. Az ügyek elintézésére az ülés véget ért.

A verbót választás. A Verbót megválasztott *Vajack* János től nemzeti párt képviselő mandátumát elhunyt petőczy követi a kir. kuria tudvalegyleg elrendelte a vizsgálatot annak a bizottságára, vajon a képviselő programjában van-e tényleg követelt-e állampolgári igazságot. Mint a Ké. Ér. nek Verbótól jelenik, *Kis* József a posznói kir. irodalmi kiadótól bírja, erre nézve számos tanú hallgatott ki, kiknek egyhangú vallomása kétségelést teszi az állampolgári igazság vádjának alaposágát. Késég sem fér tehát hozzá, hogy a mandátumot meg fogja semmisíteni.

Rónay főispán helyettese. *Nagybecskerek*ről tájékozták, hogy a b-ügyminiszter *Delimán*ek La Jós alispáni bírája meg a főispán személyéhez nem látott főispáni ügyek intézésével.

Interparlamentaris konferencia. Az interparlamentaris konferencián magyar csoportja ma délután 5 órakor *gróf Apponyi* Albert elnökelet alatt ülést tartott. Az előző tudatta, hogy a jövő interparlamentaris konferencia Bécsben szeptember 10-én fog összejárni. A napirend szerinti kérdések közül az érdekes a következő: A házi nemzetközi békebizottság képviselői magukat mindazon hatalmasságok, a kik annak létezésében részt nem vettek és más szóval, hogy ennek a bizottságnak tagjai legyenek. Továbbá *gróf Apponyi* k. bíróságban tárgyalást is elfogadott a következő indítvány: hivatandók fel az összes interparlamentaris csoportok, hogy saját hatáskörükben hassanak oda, hogy államok részéről megkötendő kereskedelmi szerződésben a fennmellölt differenciák alkalmazására választott bírósági eljárás és pedig a házi állandó bíróság vételek igénye. A napirend még több indítvány szerepel. Elfogadták *Desseffy* Arisztid tükör indítványát, hogy szövegeket fel az országgyűlés mindegyik hazánk tagjait a csoportba való belépésre. Végül *Vi-onal* Soma a gazdasági kérdések körül nyilvánosságra hozatalát hangulatozza és ebben az irányban indítványt jelent be a következő ülésre. Ezel az ülés véget ért.

Az árvérségi ügy rendezése. A Pol. Ér. jelenti: *Ploz* Sándor igazságügyi miniszter meg fogja átvetelni a programjába vette fel, hogy meg fogja születni azokat az anomáliákat, melyek az árvérségi ügyekkel kapcsolatosan az utóbbi időben oly gyakran felmerültek. Intézkedett a miniszter, hogy a meynben az árvérségi vizsdatések a büntetőeljáráshoz, különösen a kihágási törvénybe tükröznek, szigorú büntetésnek. Most az igazságügyi miniszteriumban a polgári perrendtartás életbeléptetése tervezetnek és javaslatnak munkálatai már annyira haladnak, hogy az igazságügyi miniszter meg az ez előírások betartására a képviselőháznak. Ugyancsak fogja benyújtani a *végrehatási novellát* is, melyben nemcsak a 156. Sz. vonatkozó, hanem egyéb célra vonatkozó intézkedések is lesznek. A végrehatási novella elkészítése már a perrendtartás életbeléptetése szempontjából is szükséges.

Kiszolgált altisztek igénye. *Hegedűs* Sándor kereskedelmi miniszter az osztrák üzletpolitikai vasúti igazgatóságokkal köreleletet intézett a törvény alapján polgári alkalmazására igényel bíró kiszolgált altisztek érdekében. A miniszter utasította a vasúti igazgatóságokat, hogy szigorúan hajtsák végre az 1883. évi szabályrendeletet, mely szerint a vasúti hivatalnokai, altiszti és szolgáló állások betöltésénél egyenlő minőségben és pályázattal szemben előnyben részesítendők azok a kiszolgált altisztek, a kiknek az 1873. II. t. c. értelmében polgári alkalmaztatására igényük van.

Az osztrák képviselőház ülése.
 Az osztrák képviselőház ma szorgalmasan dolgozott. Elvezette a minisztertanács és a közigazgatási bíróság költségéről szóló cikkeket és elfogadta a rendelkezési alpról szóló címet. Felszólalt a miniszterelnök is, hogy Stransky néhány megjegyzése relléktáján.
 Az ülésről következő tudósítások számla be:

A magyar helységnevek.
 A befekéztet irónnyak között van *Witz* és társának a miniszterelnökhez mint helyigazgatóknak beiktatott irónnyakról szóló irónnyak, mely az eddigi német helységnevek helyett magyar neveikről sorolja fel azokat a magyarországi megyéket és községeket, a melyekből az állathozatal állati betegségek fellépése miatt bios.

A ház elnöke folytatja a költségvetés részletes tárgyalását. Tárgyalás alatt vannak a minisztertanács és közigazgatási bíróság fejelek.
Skene előadó a bizottság indítványának elfogadását ajánlja.
Atimk azt mondja, hogy: Tekintettel azonban a kormány magatartására, Stürghek Cillire vonatkozó határozati javaslat tárgyában, nem szavazhatják meg a rendelkezési alpról.

Perios azt indítványozza, hogy a kormány ruglón 2 millió koronayai póhtelt kerjen Dalmáciában való beruházásokra.

Nemzetiségű panaszok.
Wasilko (rubén) és *Nicohajda* (morva) szláv panaszok sorolnak fel.
 A ház elfogadja a tárgyalás alatt lévő két címet, megkezdi a rendelkezési alpról szóló címet és pedig a nemzetiségű szavazás után 167 szavattal 102 ellen.

A vita folytatásában *Körber miniszterelnök* Romancsukkal, *Wasilkoval* és *Pricesic* seueben kijelentette, hogy a kormány valamennyi tartomány iránt egyenlő gondulatot tanúsít az istzi, hogy ez többször be is bizonyította Stranskyval szemben megjegyzé, hogy akár melyik országok mondja is a mostani alkotmány bünyait, mégis szabad az az előnye, hogy ták teret nyújt a népek szabad megegyezésére, mert csak elveket foglal magában, a melyeknek helyes magyarázása, a nép-ek érdekében való fejtésére a pártok böles megértésével van biva. Egyébként a kormány változatlanul ragaszkodik a többszöriben kifejtett programjához.

A pétervári ut.
 A közös kiadásokhoz való hozzájárulás címénél *Dasnyik* sóvár teszi a Németországból kiutasított osztrák munkások ügyét, a vitás tengerész-kérdést és a legutóbbi lemebergi eseményeket s azt kérdezi, igaz-e, a mint német lapokban olvasható volt, hogy a külügyminiszter ebben az ügyben terhet hajtott az idegen hatalmasság képviselője előtt és igaz-e, hogy berlini detektívek jártak Lenbergen. Végül szóba hozza még a trónörökös pétervári útját és azt mondja, hogy nincs kifogása Ausztria-Magyarországgal és Oroszországgal barátságos viszonya ellen, de Oroszországnak Ausztriában való befolyása ellen mindig fel fog szólni a szervezett ellenzék.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber beszéde után a tárgyalást felbontakították és az ülés 6 órakor bekezesztették. A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz.

Elkészülés az új német névvel. A közös kiadásokhoz való hozzájárulás címénél *Dasnyik* sóvár teszi a Németországból kiutasított osztrák munkások ügyét, a vitás tengerész-kérdést és a legutóbbi lemebergi eseményeket s azt kérdezi, igaz-e, a mint német lapokban olvasható volt, hogy a külügyminiszter ebben az ügyben terhet hajtott az idegen hatalmasság képviselője előtt és igaz-e, hogy berlini detektívek jártak Lenbergen. Végül szóba hozza még a trónörökös pétervári útját és azt mondja, hogy nincs kifogása Ausztria-Magyarországgal és Oroszországgal barátságos viszonya ellen, de Oroszországnak Ausztriában való befolyása ellen mindig fel fog szólni a szervezett ellenzék.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Elkészülés az új német névvel. A közös kiadásokhoz való hozzájárulás címénél *Dasnyik* sóvár teszi a Németországból kiutasított osztrák munkások ügyét, a vitás tengerész-kérdést és a legutóbbi lemebergi eseményeket s azt kérdezi, igaz-e, a mint német lapokban olvasható volt, hogy a külügyminiszter ebben az ügyben terhet hajtott az idegen hatalmasság képviselője előtt és igaz-e, hogy berlini detektívek jártak Lenbergen. Végül szóba hozza még a trónörökös pétervári útját és azt mondja, hogy nincs kifogása Ausztria-Magyarországgal és Oroszországgal barátságos viszonya ellen, de Oroszországnak Ausztriában való befolyása ellen mindig fel fog szólni a szervezett ellenzék.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

Körber miniszterelnök: A külpolitikai kérdések nálunk az alkotmány értelmében más fórum elé tartoznak, a delegációk fóruma elé és ezért az előttem szóló képviselő urat is oda kellene utalnám. De azt hiszem, hogy néhány megjegyzésre mégis r-felkitalnom és hangsúlyoznom kell, hogy *külgügyi politikánkat nem lehet udvari és házi politikának mondani*. Ez a politika mindenkor öszhangban volt és marad a legfelsőbb uralkodóházzal s a legbensőbb kötelek által egybefűzött népek érdekeivel. A meynjere ebben az osztrák kormány tekintetbe jó, csak annyit mondatok, hogy a külügyi politika velem teljesen egyetértőleg vezetett és hogy mi ezt a politikát a monarchia és népeire nézve üdvösként tartjuk. Az előttem szóló képviselő az uralkodóház egyik tagjának pétervári utazását érintette, a melyben külügyi politikánkat irányának teljes megváltoztatást várt látni. Sok nyilvános megnyilatkozásból kiváltott ennek az utazásnak a célja és egészen helytelen dolog volna az utazást összefűzésbe hozni az előttem szóló képviselő ur emleltet eseményeké. Nem járja azonban, a mint itt már gyakran hangulatoztam, hogy beavatkozunk egy másik állam belső viszonyaiba. Már csak azért sem, mert mi sem ténylegként ilyen beavatkozást más oldalról.

